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                                                                 Руденко Ольги  Владимировны,
                                                         учителя начальных классов
МОУ «СОШ №7» города Когалыма
                                           1987 года рождения,      
                                               образование – высшее,      
                                                      педагогический стаж- 5 лет      

Руденко Ольга Владимировна -  учитель начальных классов. Работает в МОУ «СОШ №7» с 2006 года. Ольга Владимировна – молодой педагог, обеспечивающий формирование культурного развития личности школьников и высокий уровень их обученности. В практике своей работы использует элементы личностно ориентированного  обучения.
В 2010-2011 учебном году Ольга Владимировна  участвовала в муниципальном конкурсе «Педагогический дебют», награждена грамотой за III место. В муниципальном этапе конкурса «Золотое будущее Югры» удостоена диплома II степени в номинации «Специалист в области социального управления», в открытом всероссийском конкурсе “Педагогические инновации» завоевала диплом II степени. Проект «Создание предметно-развивающей среды  (игровой комнаты) для детей младшего школьного возраста» был отмечен дипломом II степени открытого всероссийского конкурса и опубликован на сайте «Первое сентября». Ольга Владимировна - участница Интернет-конкурса «Топ-слайд», результаты которого будут известны в октябре.
Как классный руководитель ведёт большую работу по общему развитию младших школьников, по формированию личностных качеств,  культуры общения и поведения, учебной мотивации учащихся.
Ольга Владимировна - человек творческий, думающий, сознательный и инициативный. Строит  отношения с людьми на основе доброжелательности и доверия. Пользуется уважением в коллективе.
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